
Národný týždeň manželstva 2022 v Prešove
Národný týždeň manželstva 2022 sa v Prešove uskutoční od 14. do 20. februára 2022. Aj tento rok ponúkne
pestrý program pre manželov zameraný na to, aby si v tomto období dopriali viac vzájomnej pozornosti
a strávili spolu príjemný čas, z ktorého môžu čerpať povzbudenie do ďalších dní.Národný týždeň manželstva
sa uskutoční v termíne 14.2.2022 – 20.2.2022. V Prešove nad podujatím prevzala záštitu primátorka mesta
Prešov Andrea Turčanová  a predseda Prešovského samosprávneho kraja Milan Majerský.Hlavnou témou
aktuálneho ročníka je Manželský trojuholník. Viac si k  téme môžete prečítať na webovej stránke 
https://www.ntmpo.sk/Program NTM Prešov 2022Manželia budú môcť počas NTM zadarmo využiť online
poradenstvo s názvom DOBRÁ RADA. Na výber bude duchovné poradenstvo, rozhovor so psychológom či
informácie o prirodzenom plánovaní rodičovstva. Pred začiatkom NTM, 12.2.2022, budú na webovej stránke
https://www.ntmpo.sk/dobra-rada-2022/  zverejnené kontakty na poradcov.Rovnako lákavé budú "pohodovo-
náučno-romanticko-zážitkové ONLINE večery", a to v piatok 18.02.2022 a v nedeľu 20.02.2022 o 20:30 hod.
vo vysielaní bodka.tv. Presný program bude pred vysielaním zverejnený na https://www.ntmpo.sk/program-
ntm-v-presove-2022/.Medzi obľúbené akcie v Prešove patrí každoročne fotosúťaž. Ak máte v rodinnom
albume fotografiu, ktorá sa hodí k téme Manželský trojuholník alebo máte nápad na peknú fotografiu k tejto
téme a ste z Prešovského kraja, môžete sa zapojiť a získať zaujímavé ceny. Fotografie môžete posielať
v termíne 10.2 -15.2.2022. Viac informácií o fotosúťaži nájdete tu: https://www.ntmpo.sk/fotosutaz-2022/Už
tradične nebude chýbať ani Manželský budíček - motivačná SMS pre manželov s tipom, ako prekvapiť
manžela/manželku a zažiť pekný deň či večer. Registrácia je spustená a potrvá do 12.02.2022 alebo do
naplnenia kapacity: https://www.ntmpo.sk/manzelsky-budicek-22/Zaujímavou outdoorovou aktivitou bude 
netradičná prechádzka pomocou mobilnej aplikácie Actionbound. Manželia si tak spolu môžu prejsť
jednotlivé stanovištia v meste či obci.Na záver si majú manželia možnosť vybrať z množstva zliav a akcií v
rámci Prešova, a tak prekvapiť svoju polovičku pekným, možno aj netradičným darčekom a spoločným
programom. Zoznam zliav a zapojených prevádzok nájdete tu: https://www.ntmpo.sk/zlavy-ntm-v-presove-
2022/Zoznam všetkých spomínaných ponúk pre manželov a aktuálne informácie nájdete aj na sociálnych
sieťach: https://www.facebook.com/ntmpresov a https://www.instagram.com/ntmpo.sk


